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          Allerød den 13. maj 2019 

Vejgårdsparkens  Grundejerforening 

Referat af ordinær generalforsamling, afholdt tirsdag den 7. maj 2019 
 

1. Der blev budt velkommen til de i alt 10 fremmødte grundejere – repræsenterende i alt 8 

grunde. Dagsordenen blev kort introduceret, hvorefter Jakob Nr. 24 blev valg som dirigent. 

 

2. Der blev berettet følgende fra bestyrelsen om aktiviteter i grundejerforeningen siden sidste 

generalforsamling: 

Sommerfesten og grøndag endte begge med at blive aflyst grundet lav tilmelding.  

Fastelavnsdagen blev igen afholdt med stor tilslutning og vi håber naturligvis at forsætte i 

samme gode spor. 

Græsslåningen blev sidste år varetaget af Jakob i Nr.35  med succes – dette forsættes det 

kommende år. Sidste år blev opgaven udbudt til alle grundejere, men kun Nr.35 var 

interesseret i opgaven. 

Foreningens konto er blevet overdraget fra Erling i Nr. 30 til en reel foreningskonto. I den 

forbindelse har det være nødvendigt at oprette foreningen med CVR-nummer, NemId og 

Eboks. Den nye konto er etableret og med samme kontonummer som tidligere, hvorved 

fremtidige indbetalinger kan ske uændret. 

Vi undersøgte sidste sommer igen muligheden for at få del i bredbåndspuljen. Dette var dog 

ikke en mulighed med de ændrede regler, og vi er derfor ikke kommet videre med 

etableringen af fiber-internet. Siden har Martin Nr.37 igen haft kontakt til Yousee og har nu 

en dialog i gang. 

Sidste års beslutning om at etablere et skur på fællesarealet er endnu ikke gennemført. Vi 

har kontaktet kommunen og undersøgt regler, men endnu ikke påbegyndte selve arbejdet. 

Da det for mange er svært at afsætte frivillig arbejdstid til opgaven, ønsker bestyrelsen i 

stedet at etablere skuret ved hjælp af håndværkere. Pt. er der indsamlet tilbud, men endnu 

ikke valgt en leverandør.  

 

3. Forelæggelse af revideret regnskab og budgetforslag 

Igen i år har vi haft et overskud – dette skyldes til dels den manglende etablering af skuret 

på fællesarealet. Det reviderede regnskab blev fremlagt og godkendt. 
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4. Forslag fra grundejere 

Der var ingen på forhånd indkomne forslag. 

 

5. Forslag fra bestyrelsen blev godkendt.  

Budgetforslaget for 2019/2020 blev fremlagt og godkendt. 

Vi ønsker fra bestyrelsens side at få opdateret email-adresser og tlf-numre på alle 

grundejere. Der vil derfor blive runddelt information om dette senere på året. 

 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen: 

Formand: Jakob Rosenkjær Arbjerg, nr. 24(Genvalgt) 

Kasserer: Betina Suldvart, nr. 5(Genvalgt) 

Sekretær: Kim Wulf-Andersen nr. 31(Genvalgt) 

(Der er forsat plads til flere medlemmer!) 

 

7. Revisor: Henrik Heering, nr. 27(Genvalgt) 

Revisorsuppleant: Lauge Wall, nr. 49(Genvalgt) 

 

8. Eventuelt 

• Hastigheden på vejen var igen i år et tema – vi undersøger muligheden for at etablere et 

ekstra skilt ved svinget til ”lige numre”, samt skiltning i begge retninger. 

• Snerydningen har i en del år været varetaget at kommunen – Det skal undersøges om vi 

forsat har denne mulighed efter ændre regler/afgørelser på området. Torben Nr. 26 

undersøger hvorvidt der er tale om privat eller privatfællesvej mv. 

• For at øge deltagelsen til begge arrangementer, så vil både grøndag og sommerfest i år 

blive afholdt samme dag i sensommeren. Festen arrangeres af Sarah Nr. 24 og Henrik Nr. 

27 – men øvrige grundejere er meget velkomne til at medarrangere. 

• Nye grundejere skal bydes bedre velkomne – dette vil vi forsøge igennem et fast velkomst 

brev med relevante informationer mv. 

• Bøgehækken ved Nr.2 er forsat et emne – bestyrelsen forhører sig på en løsning 

 

Generalforsamlingen sluttede kl. 21:00 

 

Jakob Rosenkjær Arbjerg     

Dirigent & sekretær       


